

2018大连秋季房交会12日启幕

本届房交会以“坚持房住不炒定位，促进楼市健康发展”为主题

本报记者卢真珍

本报讯 10月12日，由大连北方国际展览股份有限公司承办的2018大连秋季房交会(第六十一届大连房屋交易大会暨海外置业投资展览会)将在大连世界博览广场举办，展会为期四天。2018大连秋季家居配套及休闲产业博览会也将同期同馆举办。

本届房交会以“坚持房住不炒定位，促进楼市健康发展”为主题，组委会全力打造秋季惠民房交会，持续致力于为购房人和开发企业搭建一个良性的交流买卖优选平台，通过展会帮助老百姓省钱、省事、放心地买房，促进我市楼市持续、稳定、健康发展。

本届房交会共有46个楼盘参展。众多开发商带来品质楼盘，满足多种购房需求。所有参展楼盘都推出了一定程度

的让利，绝大部分参展楼盘都有每平方米50元~100元的购房补贴，或者是展会期间单独推出特惠。

秋交会联合财经广播推出特价房自贸区，专门推广销售参展企业提供的一口价特价房源，并且零佣金、零中介费，不收取参展商和购房者任何费用。最高立减50万元，为老百姓购买超高性价比的房子提供平台，也为参展企业销售尾盘和一口价房源提供渠道。同时，为给购房者带来更多实惠和便利，秋展打造购房装修一站式模式，设立装修配套展区，推出“购房装修补贴”活动，组委会为房交会期间购买参展企业新房及二手房的客户提供每平方米30~50元不等的装修补贴，且该补贴是在享受装修公司当季所有优惠基础上，额外获得的优惠。智囊团继续发挥功能，为民服务。其成员来自于政府职能部

门、房地产行业、律师、媒体、房交会组委会等，为广大百姓在买房时经常遇到的问题进行微信及现场解答，助购房扫清障碍。

专业律师团队进驻现场，展会期间免费为购房者解答关于买房的法律咨询，实现无忧购房。

记者还了解到，大连房交会走过20周年，成功举办60届，展会现场特别布置了图片展区，回顾20年的精彩瞬间。房交会从最初单纯的房屋展示交易平台发展到如今不仅包含房地产展区，还有家装配套展区、媒体展区以及审核服务区、观众休息区的多样化平台，展会功能不断完善，服务不断升级，被誉为楼市“风向标”和“晴雨表”。20年来接待了超1100万人次的莅临，成交了超50万套房源，帮助一代又一代人实现了安居梦想。

秋季服装特卖会 在Z28时尚硅谷举行

本报记者 仰山

本报讯 昨日，记者从大连市服装纺织协会获悉，今年大连服装纺织业秋季特卖会照常举行。举办大连服装纺织业秋季特卖会，就是要充分发挥“大连服装纺织行业公共服务平台”的平台优势，利用“特卖会”来带动企业消化尾单并逐渐尝试开发内需市场让老百姓买到质优价廉的商品。

本次特卖会全场低至1折起，时间是10月11日~14日9:00~17:00，地点是Z28时尚硅谷。主要商品为男装、女装、童装、皮革及家纺系列。

我市开展第28次回收 过期闲置药品公益活动

本报记者 常婷

本报讯 记者昨日从大连市食品药品监督管理局了解到，我市将开展第二十八次回收家庭过期、闲置药品公益活动。此次公益活动将于10月13、14日和10月20、21日分两个阶段进行。届时参加活动的8家企业将在市内5区和旅顺口区设置201个药品回收兑换点，药品兑换的原则、方法和流程与以往相同。

具体时间安排如下：第一阶段：2018年10月13、14日，由大连海王星辰医药有限公司所属50家门店、沈阳东北大药房连锁有限公司所属36家门店、大连亚安大药房连锁有限公司所属23家门店开展回收活动。第二阶段：2018年10月20、21日，由辽宁成大方圆医药连锁有限公司所属30家门店、大连益春堂药业连锁有限公司所属31家门店、国药控股国大药房沈阳连锁有限公司所属10家门店、大连修正堂药房连锁有限公司所属11家门店、大连博琪正济医药连锁有限公司所属10家门店开展回收活动。

市民如想了解本次回收活动具体时间安排及兑换门店详细情况，可登录大连市食品药品监督管理局网站(网址www.dlfda.dl.gov.cn)查询。群众可以自行选择比较方便的兑换点参与本次活动。

秋交会参展楼盘“万元房”占比30.5%

参加本届秋季房交会的楼盘共有46个，其中本地楼盘42个

本报记者 卢真珍

本报讯 昨天，记者从组委会获悉，参加本届秋季房交会的楼盘共有46个，其中本地楼盘42个，共分布在7个区市县，西岗区首次没有楼盘参展。

在这些楼盘中，中山区参展楼盘7个，沙河口区3个，甘井子区13个，高新区9个，金普新区5个，旅顺口区4个，花园口经济区1个。甘井子区依然是参展楼盘数最多的区域，占

总参展楼盘的近31%。中山区的参展楼盘多位于东港商务区和解放路沿线；高新区的楼盘则大部分在龙王塘和塔河湾区域。在所有参展楼盘中，有36个楼盘给出了单价，可以进行比较。报价最高的楼盘均价28000元/平方米，同时出现在中山区东港的一楼盘和中山区智仁街一楼盘；报价最低的楼盘来自花园口经济区，仅为2780元/平方米。而各区域因为地域、开发商等的不同，差异也比较大。以高新区为例，河口小平岛的一楼盘报价

22000元/平方米，龙王塘一楼盘则仅有9000元/平方米。记者了解到，本届展会中“万元房”的数量为11个，占参展楼盘的30.5%，这一比重比今年的春交会高12%，比去年秋交会也要高出6个百分点。单价在10000元及万元以下的楼盘主要分布在金普新区、旅顺口区高新区和花园口经济区。

据悉，高新区上届没有万元以下楼盘，这届秋交会为3个，分别在塔河湾1个、龙王塘区域2个。

本地新闻

[最新 · 最全 · 最深]

大連晚報 · 形象广告